



В Челябинской области по уголовному делу о налоговом преступлении возмещен ущерб на сумму более 1 млн. рублей, причиненный бюджетной системе Российской Федерации

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области расследовалось уголовное дело в отношении местного жителя (город Челябинск), подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов или сборов с физического лица).

По данным следствия, подозреваемый в 2018 году уклонился от уплаты налогов после реализации объекта недвижимости и земельного участка, занизив сумму сделки в налоговой отчетности на сумму более 7 млн. рублей. Сумма неоплаченных налогов составила более 1 млн. рублей.

Принимая во внимание, что подозреваемый ущерб, причиненный бюджетной системе Российской Федерации в сумме более 1 млн. рублей со штрафными санкциями возместил полностью, следователем СК вынесено постановление о прекращении в отношении него уголовного преследования по основанию, предусмотренному ч.1 ст.28.1 УПК РФ (прекращение уголовного преследования по делам о преступлениях в сфере экономической деятельности).

Следственное управление

СК России по Челябинской области

01.10.2020

01 Октября 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1504366>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
